## 令和7年度 第2回

## 沖縄県がん診療連携協議会

開催日:令和7年8月1日(金)

時 間:午後2時~5時頃終了予定

会場: 琉球大学西普天間キャンパス

管理·研修棟4階 大会議室

都道府県がん診療連携拠点病院の業務の一環として、上記を開催致します。 沖縄のがん診療の向上を目指して、沖縄県、地域がん診療連携拠点病院、が ん患者さんやその家族・遺族、有識者と活発な意見交換が出来る場にしていき たいと考えております。\*傍聴ご希望の方は下記お問合せ先へご連絡をお願 い致します。

要申し込み・参加無料

沖縄県がん診療連携協議会ホームページ:http://www.okican.jp/沖縄県がん診療連携協議会、幹事会、6つの部会の委員一覧や活動報告、研修会や講演会の情報、がん拠点病院のセカンドオピニオンリスト、がんについての法律・計画等を掲載しております。今後も、随時更新する予定です。

## 注意事項

- ●人と人との距離を取り、密集しないようにしましょう。
- ●発熱や咳等の風邪症状がある場合は参加をお控え下さい。
- ●必ずマスクを着用の上ご参加下さい。
- ●消毒・手洗いの徹底をお願いします。

沖縄県がん診療連携協議会ホームページに関してのお問い合わせ、ご意見は:

琉球大学病院がんセンター

〒901-2725 沖縄県宜野湾市字喜友名1076番地

電話 098(894)1528 FAX 098(894)1519

Email: mail@ryukyucc.jp URL: http://www.ryukyucc.jp